

PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE MATERIAL DE COBERTURA QUIRÚRGICA PARA CENTROS ASISTENCIALES Y HOSPITALES DE ASEPEYO, MUTUA COLABORADORA CON LA SEGURIDAD SOCIAL, N° 151.

CORRECCION DE ERRORES

Corrección de errores del pliego de prescripciones técnicas (Anexo I) para la contratación del Suministro de material de Cobertura quirúrgica para centros asistenciales y hospitales de Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, n° 151.

Advertido error en la información contenida en el pliego de prescripciones técnicas la Subdirección General de ASEPEYO, Mutua colaboradora con la Seguridad Social, aprueba efectuar la siguiente corrección de errores:

En el lote **CQ04** EPI's QUIRÚRGICOS (MASCARILLAS QUIRÚRGICAS Y CUBREBOTAS)

1) En los apartados a, b, c y d

Donde dice:

"En color azul"

Debe decir:

"Preferentemente, en color azul"

2) En los apartados e y f

Donde dice:

"En color naranja"

Debe decir:

"Preferentemente, en color naranja"

3) En los apartados d y f

Donde dice:

29 PA/cm²

Debe decir:

49 PA/cm²

En los lotes:

- **CQ05** :COBERTOR ESTÉRIL COMPATIBLE CON INTENSIFICADOR DE IMÁGENES XISCAN 4400
- **CQ10** : OTROS ELEMENTOS ESTÉRILES PARA EL CAMPO QUIRÚRGICO: FUNDAS ESTÉRILES PARA MANGOS DE LÁMPARAS QUIRÚRGICAS

Donde dice :

"Esterilizado/a por radiación"

Debe decir:

"Esterilización mediante óxido de etileno o radiación."

En los lotes:

- **CQ06**: COBERTOR ESTÉRIL COMPATIBLE CON INTENSIFICADOR DE IMÁGENES PHILIPS BV LIBRA Y BV ENDURA R2.3 O SIMILARES
- CQ07**: COBERTOR ESTÉRIL UNIVERSAL PARA INTENSIFICADORES DE IMÁGENES Y MONITORES DE ORDENADOR
- CQ09**: SET PARA COBERTURA ESTÉRIL DE TRANSDUCTOR DE ECÓGRAFO
- CQ11**: OTROS ELEMENTOS ESTÉRILES PARA EL CAMPO QUIRÚRGICO: FUNDA ESTÉRIL PARA TABURETE
- CQ13**: CAMPO QUIRÚRGICO DE INCISIÓN

Donde dice:

Esterilizado/as por óxido de etileno"

Debe decir:

"Esterilización mediante óxido de etileno o radiación."